
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 
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Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей старшей группы 

 «Подсолнушки» 

Тема: «Ребенок и театр». 

Цель: выяснить отношение родителей к театру (кинотеатру) и желанию 

вовлечь ребёнка в мир театральной деятельности. 

Воспитатель: Потаева Е. Ю. 

Дата анкетирования: 4-11 октября 2021 года. 

Списочный состав – 24 ребенка. Количество родителей (законных 

представителей), принявших участие в опросе 22 человека, что составило 91%. 

На одну семью выдавалась одна анкета. 

Методы исследования: 

1) анкетирование; 

2) подсчет данных. 

Родителям была предложена анкета, состоящая из 10 пунктов. 

 

1. Посещаете ли вы со своим ребёнком театр, кинотеатр, и как часто? 

- Да, часто;18,1% 

- да, иногда;59% 

- нет23% 

2. Делится ли ваш ребёнок своими впечатлениями после посещения театра, 

занятий по театральной деятельности в детском саду? 

- Да; 68% 

-иногда;27,2% 

- нет 

3. Знаете ли Вы, как организовать театрализованную деятельность в семье? 



- да; 27,2% 

-нет; 64% 

-не знаю;4,5% 

4. Устраиваете ли Вы дома театрализованные игры и представления? 

- да; 32% 

-нет.68,1% 

5. Рассказывает ли ваш ребенок о том, как проходит подготовка к 

мероприятиям в детском саду? 

- да;91% 

- нет.9% 

6. Как ведет себя ребенок дома перед выступлением? 

- с интересом ожидает предстоящее выступление;77,2% 

-нервничает, переживает;18,1% 

-равнодушен; 

7. Хотелось бы Вам участвовать в театральных постановках вместе с детьми, 

как в детском саду, так и дома? 

- да;82% 

- нет.18,1% 

 Ваш вариант _4,5% опрошенных участвовать хотели бы, но только дома.  

8. Какой вид театра Вам нравится больше всего? 

• Кукольный_59%__    • Театр марионеток18%___   • Оперы и балета_36,3%__ 

• Настольный_9%__   • Театр теней_22,7%__   • Театр музыкальной комедии 

32%___ 

• Другой ___ 

9. Какую посильную помощь Вы смогли бы оказать в создании и 

проведении театральных постановок в нашей группе (в детском саду?) 

• Изготовление кукол 14% 



• Пошив костюмов для театральных постановок 9% 

• Изготовление декораций 41% 

• Изготовление афиш, пригласительных билетов и т. д. 50% 

• Личное участие в постановках 27,2% 

10. Ваши пожелания относительно театрализованной деятельности с детьми, 

организуемой в дошкольном образовательном учреждении_ 

4,5 опрошенных предложило почаще организовывать в детском саду просмотр 

детского кино и театра_________ 

Спасибо за сотрудничество 

 

Таким образом, исходя из ответов родителей (законных представителей) 

воспитанников, можно сделать выводы: 

- почти половина опрошенных 59% редко, но посещают театры и 

кинотеатры, что может свидетельствовать о том, что они осознают важность 

развития детей в культурной сфере; 

- 68% родителей ответили, что дети делятся своими впечатлениями после 

посещения театра, это говорит о том, что детям нравится этот вид искусства; 

- больше половины опрошенных не знают как организовать 64% и не 

устраивают дома 68,1% театрализованные представления; стоит расширить 

эту сферу с помощью консультаций для родителей, мастер – классов, в 

которых предложить рекомендации по организации театра в домашних 

условиях и списком игр; 

- почти все родители 91% отметили, что дети рассказывают им о том, как 

они готовятся к мероприятиям в детском саду.  Это может свидетельствовать 

о том, что детей впечатляют театрализованные постановки, которые 

положительно влияют на эмоциональную, творческую сферу ребенка; 

-77,2% опрошенных отметили, что дети перед выступлением волнуются, 

переживают. Скорее всего это родители скромных, застенчивых детей. И 

требуется организовать работу так, чтобы раскрыть их потенциал и 

постараться уменьшить страх выступать перед публикой; 

- 82% родителей хотели бы участвовать в театральных постановках 

вместе с детьми. Это говорит о том, что взрослые любят театр и не прочь 

«окунуться в детство» вместе со своими детьми; 

- также родители отметили почти все представленные виды театров, 

которые им нравятся. На 1-ом месте стоит кукольный театр, на 2-ом месте – 



театр «Оперы и балета», на 3-ем – «Театр музыкальной комедии», 4-ое место 

занял театр теней, 5-ое – театр марионеток, 6-ое – настольный; 

- также опрошенные готовы оказать посильную помощь в изготовлении 

кукол – 14%, в пошиве костюмов для постановок – 9%, в изготовлении 

декораций 41%, афиш, пригласительных билетов 50%, и лично поучаствовать 

в постановках 27,2%. Очень радует отзывчивость родителей и личная 

готовность принять участие в развитии театрализованной деятельности детей 

в группе.  

Театрализованная деятельность в детском саду – это прекрасная 

возможность раскрытия творческого потенциала ребенка, воспитание 

творческой направленности личности. Она способствует развитию 

воображения, мышления, обогащает речь.   

Полученные данные свидетельствуют о необходимости и важности 

планирования и проведения системной работы с детьми и родителями по 

освоению, приобретению, формированию знаний, умений и навыков в 

театрализованной деятельности в ДОУ. 

 

Воспитатель                                              _____________     Е. Ю. Потаева 

 

Заведующий МБДОУ  

«Зыковский детский сад»                         _______________  И. А. Каширина 



 


